
Chodecký pohár MUDr Petra Brandejského napínavý až do samého závěru! 
 

Teprve Pražská hodinovka, pořádaná ve velmi příjemném prostředí radotínského stadionu,  

definitivně určila celkové pořadí 3.ročníku Memoriálu Dr.Petra Brandejského. O tom, kdo 

obsadí stupně vítězů, se rozhodovalo skutečně až v poslední disciplíně. 

 

V kategorii žen po celý letošní ročník o prvenství bojovaly dorostenka Noemi Maják a 

veteránka Lenka Borovičková. Noemi si v Radotíně zašla osobní rekord na 5 000 m, ale 

Lenka v zápětí kontrovala výborným výkonem v hodinovce a tak celkové vítězství v letošním 

ročníku MPB patří jí. O pouhé 3 body! Po dvou druhých místech v uplynulých ročnících se 

tedy Lenka dočkala zaslouženého prvenství. Stejně napínavý byl i boj o bronzový stupínek. 

Při neúčasti Martiny Netolické vše hrálo do karet Tereze Pittnerové, ale všechny nakonec 

překvapila Adéla Hůlková, které se závěr sezony mimořádně povedl a celkovým ziskem 300 

bodů obsadila 3.místo. V závěrečné ellite hodinovce na její pozici sice ještě útočila skvělá 

německá veteránka Brit Schröter, ale na mladoboleslavskou mladší žákyni to nestačilo. 

 

Mezi muži i letos jasně dominoval Martin Nedvídek, ale nakonec to ani zde nebylo zcela 

jednoduché. Při hodinovce Martina v poslední čtvrthodině postihly svalové problémy a tak 

mimo jiné i potřeba získat v Radotíně alespoň nějaké body jej vedla k tomu, že závod se 

sebezapřením dokončil. Na stříbrný stupínek si při závěrečném vyhlašování mohl povyskočit 

další rumburský borec – Vojta Vejvančický – kterého především druhá část letošní sezony 

zastihla v mimořádné formě. V Radotíně to prezentoval krásným osobákem na 5 000 m. 

Urputný boj o 3.místo celkového pořadí byl i mezi muži. O pouhý jeden bod jej před Pepou 

Kalátem pro sebe rozhodl častý účastník našich závodů Mirosław Luniewski z Polska. 

 

Závěrem se sluší poděkovat všem, kteří se na letošním ročníku memoriálu podíleli. 

Ředitelství Skláren Crystal Bohemia Poděbrady, které i letos věnovalo vítězům nádherné 

poháry, Petru Kratochvílovi za zajišťování tohoto  sponzorinku ve sklárnách,  Miriam 

Stewartové, která se stará o finální úpravu cen, Janu Reinovi za plakáty a diplomy, Udo 

Schaefferovi za bleskurychlou aktualizaci bodovacích tabulek v souvislosti se zavedením 

chodeckého maratonu a půlmaratonu,  Mílovi Lapkovi za finanční podporu a dalším, na které 

jsem snad nedej bože zapomněl. 

 

3.ročník soutěže, pořádné k uctění památky našeho chodeckého „pana doktora“, máme tedy 

za sebou a je čas zamyslet se, jak dál v této rozvíjející se tradici pokračovat. Účast zas o něco 

stoupla (letos se zúčastnilo 172 mužů a 163 žen), je tedy logické uvažovat to možnosti 

vyhlašovat více jak první tři celkového pořadí. Zaznamenal jsem i návrhy na změnu bodování 

např.  5 nejlepších závodů z celkových 7, atd. Těším se všechny vaše názory a nápady, rovněž 

tak i nabídky na spolupráci při organizování 4.ročníku Memoriálu Dr.Petra Brandejského. 
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